



### 文明城市





# 市区停车场全部接入我市智慧停车系统

口记者 傅纪元

本报讯9月14日上午,从我市公共 停车场运行管理专项整治工作会议上 传来消息,我市将围绕群众普遍关注、 反映强烈的停车管理领域突出问题,多 部门联动,于10月20日前集中开展专 项整治行动。发现私设停车场、乱收 费、收费不给发票等行为可拨打市城管 局监督举报电话2633839举报。

据统计,目前市区有公共停车场 209个,泊位近2万个;道路路内路侧停

车场279个,泊位5.2万个;专用停车场 988个,泊位1万多个。市城管局下发 通知,要求公共停车场经营服务者必须 依法办理工商登记,停车场地或停车泊 位出入口显著位置必须设置停车场名 称、泊位数量收费标准等信息,停车场 基础设施齐全。市区所有停车场须接 入我市智慧停车系统,做好停车场联网 和开通无感支付功能,通过城市内部挖 潜增效、停车资源共享,提高停车位使 用效率,破解城市停车难问题。

按照要求,即日起至10月20日,我

市多部门联动集中开展公共停车场运 行管理专项整治行动,重点检查并整治 9个方面情况和问题:一是是否存在私 用公共资源和利益输送"微腐败"问题; 二是政府资源的公共经营性停车场是 否收支两条线;三是是否存在无照经 营、私设停车场收费问题和乱收费、强 制收费的"黑停车场"问题;四是停车场 运营主体是否合法合规;五是是否通过 合法合规程序取得运营收费资格;六是 收费停车场是否在醒目位置设置明码 标价公示牌并按公示价格收费;七是是 否存在收费后不提供发票问题;八是收 费人员是否统一着装、佩戴明显标识 等,全面摸清问题停车场情况;九是协 调推进智慧停车建设管理过程中存在

整治期间,专项整治工作领导小组 办公室将派出督导检查小组,对各成员 单位工作开展情况进行检查,并及时通 报结果。对专项行动实施过程中工作 不细、不实、进展迟缓等问题全市通报, 对专项整治工作不重视、推动不力、搞 数字整改的,严肃追责问责。

#### 路口"红马甲"

9月14日上午,在市区 湛北路与诚朴路交叉口处, 身着红马甲的交通志愿者在 交警的指导下参与交通管

为提高市民的交通安全 意识,昨天上午,市区500余 名交通志愿者走上街头,协 助交警维持交通秩序。

本报记者 彭程 摄



我市将更新200台新能源公交车

## 50辆"黑金刚"抵达鹰城

#### 口记者 邢晓蕊

本报讯"这车真帅气!""高大 上!"9月14日上午,一排"黑金刚"纯 电动公交车自许平南高速浩浩荡荡 开入市区,引来众多市民围观。我市 今年将更新200台新能源公交车,首 批购置的50辆"黑金刚"抵达鹰城。

乌黑锃亮的车身,看起来高端大 气,又显得时尚前卫,极富视觉冲击 力。50辆身价不菲的"黑金刚"公交 车陆续到达市昌隆源汽车检测有限 公司停车场,工作人员开始加紧检测 调试。这款智能公交车车身长12米, 车内空间较目前运营中的10米长公 交车更加宽敞,配置了舒适性较高的 公交专用座椅36座,可荷载91人。 车辆新风系统可及时处理封闭空间 的污浊空气,减少车内异味。此款车 安全性能更好,制动减速度均匀,制 动更安全,并且配备坡道辅助、停车 制动、驱动防滑等智能驾驶辅助功 能,有效提升了运行的安全性。该款 车续航能力300公里,比现在投运的 车辆提高100至120公里。

市公交公司党群工作部主任李 未说,为改善群众出行环境,我市此 次更新200台新能源公交车,50台字 威纯电动公交车先行购回。待办理 完相关手续后,新车将于近期投运。

据悉,即将投运的纯电动公交车 主要用于衔接平顶山老城区与新城 区的线路,为沿途群众提供方便。

### 上下齐行动 小区面貌新

#### 口记者 王辉

本报讯9月14日上午,记者从高 新区皇台街道高阳社区了解到,连日 来,皇台街道办事处52名工作人员全 部下沉到社区开展"双创"工作,助力 我市创文。

当天上午,高阳小区内,皇台街 道办事处工作人员李旭文与社区网 格员韩闯拿着长柄夹子、铲刀和喷壶 来到高层7号楼前。"主要是清理乱贴 的小广告、电动车飞线、杂物等。"李 旭文说,他们两人负责高阳社区第九 网格,该网格内一共有五栋居民楼 400多户居民,他们遇到不能即时处 理的情况,会上报到社区或协调小区

据皇台街道办事处办公室主任 张嵩介绍,自9月11日以来,该街道 办事处52名工作人员已全部下沉 到高阳社区、平东站社区与神马尼 龙社区,与网格员分包社区网格,全 天候巡查辖区内各种不文明现象, 遇到问题迅速解决,不留死角,解决 不了的问题及时上报给上级领导进 行处理。

上午11点多,高阳小区已清运出 4卡车废旧家具和杂物。

如今的高阳小区道路广场干净 整洁,车辆停放有序,小区一至五号 楼下昔日坑洼不平的水泥路已被平 整的柏油路替代,以往居民楼下杂草 丛生的景象不见了,郁郁葱葱的树下 铺着平整的红色透水砖。

高阳物业服务有限公司党支部 书记郭世奇说,两个月前,为改变小 区面貌,平煤神马集团出资对高阳 小区西门一条南北小巷实施改造, 该公司清除了居民楼下的杂草,平 整地面。小区北门内侧一处违章建 筑拆除后,他们在这里安装了漫步 机、扭腰器等6组健身器材、两块宣 传栏等设施,方便居民健身。北门 附近还增设9个停车位,供居民免费

### 集中修剪家属院法桐

口记者 范丽萍

本报讯9月14日上午,看到施工人 员清理修剪下来的法桐树枝,市区建东 小区神马家属院居民苏大爷非常高兴: "这些树冬天挡风,夏天遮阳,就是长得 太高影响住户采光和通风,还经常往下 掉枯枝,确实得好好修剪一番。'

苏大爷住在这里已20多年。对困扰 院内居民的这一问题,卫东区东安路街 道及东苑社区多次召开会议征求居民、 家属院所属单位和物业等方面意见,并 与园林部门和专业人士联系,制定了集 中修剪方案。东苑社区党委书记武馨介 绍,此次修剪的法桐树涉及神马家属院 东院和中院两个院,共47棵。

#### 交警异地查处酒醉驾

口记者 刘蓓

本报讯9月14日,市公安局传来消 息,市公安局交通管理支队9月11日至12 日共查处酒醉驾38起。

据市公安局交管支队宣教大队教导 员武兴汉介绍,为配合我市创文,按照上 级部门部署,交管支队于9月11日按照舞 钢到叶县、叶县到鲁山、鲁山到宝丰(石 龙)、宝丰(石龙)到汝州、汝州到郏县、郏 县到舞钢的安排,在全市范围内开展异 地用警统一行动,重点整治酒驾、醉驾违 法犯罪行为和涉牌涉证、农村面包车超 员等严重交通违法行为。9月11日至12 日,市公安局交管支队共查处酒醉驾38 起,农村四类车违法载人13起,双违1起。

现将暂时抚养在平顶 **弃婴公告** 山市社会福利院的壹名婴 幼儿(儿童)的情况公告如下:

尹姣雅,女,2014年8月30日出生, 2014年12月26日被遗弃在平顶山市中 兴路湛河桥东北方向的公共厕所内, 2021年6月20日由平顶山市公安局新 华分局湛北路派出所送人平顶山市社会 福利院。

以上婴幼儿(儿童)的年龄均由平顶 山市社会福利院推测所定,望以上婴幼儿 (儿童)的父母或其他监护人自公告刊登 之日起,60日内前往平顶山市社会福利院 认领,逾期无人认领者,视为查找不到生 父母的弃婴幼儿(儿童),将被依法安置。 联系地址;平顶山市神马大道18号院 邮编:467000

电话:0375-3968616 3737396

平顶山市社会福利院 2021年9月15日